Ｒ６年度学校評価　　【自由記述欄でいただいたご意見】

・個人的には、撮影等でよく休む中、宿題プリントを先にもらったり、本人の授業理解度などを教えていただけて、よくフォローして頂きとても助かっています。
・先生が気にかけてくださり子供も安心できていると思います。ありがとうございます。
・約5年間お世話になりありがとうございました！
・いつもありがとうございます。
・いつもありがとうございます。先生方には子供達の為に日々ご尽力をいただき感謝しております。
・区役所に行った際、校長先生が区民ニュースで新田小SDGsが紹介されていて、嬉しく思いました^ ^
⇒温かいご意見、励みになります。ありがとうございます。

【学級閉鎖に関すること】
・学級閉鎖や学年閉鎖があった場合、該当学年でなくても、情報として知っておきたいので、テトルで流して欲しい。
・他クラス、他学年で学級閉鎖があった時は感染症蔓延情報と学級閉鎖があった旨も共有してほしいです。
⇒今後共有していきます。

【アンケートの答え方に関すること】
・「よくわからない」という答えがないので、違う答えを選択したのもあります。
・「わからない」という項目がない。学校のことについてはわからない事もある。
・分からない事があるので、「分からない」という項目も欲しいです。「当てはまらない」とはっきり言う事もできないので、「どちらかといえばあてはまる」にチェックをしました。
⇒来年度は「分からない」の欄を作成します。

【タブレット・ＳＮＳに関すること】
・タブレット端末が渡された時に、保護者向けに使い方等の説明をして欲しかった。特に上に兄弟がいない新一年生にはただタブレット端末を渡されてもプリント、連絡帳、タブレットと情報が分散されているため、持ち物等の確認や準備しなければ行けないものなどが分かりづらい。
⇒説明のプリント等を渡しています。ホームページでもご覧になれます。プリントで分からないことは、直接ご相談ください。
・学校で準備されたタブレットは規制をかけることができないため、自宅ではスマホをもたせてなくてもタブレットで動画を見続け正直害でしかない。
⇒江戸川区にも制限をかけられるよう要望は出しています。SNS家庭ルールで、使用時間を決めたり、○時以降は親が預かったりといったルールを決めて取り組んでいる例もあります。
・子供のteams連絡帳を親が同期で見られるようになるととても便利かと思います。
⇒teamsに保護者が入ることは個人情報等の理由からできません。
・タブレット学習や連絡帳として使うのはいいとは思いますが、書くことは必要だと思うので、タブレットは最低限の
　　利用にして欲しい。(連絡帳は連絡事項多いがノートに書くなど)
⇒書く活動は授業の中でノート等に書くことで確保していますが、今後も書くことは大切にしていきたいです。
・ラインなど利用する年も年々早まってきますが、校則で縛りつけることができないと思うので最低限のルールは学　
校が決めて＋αを高学年が考えるなど指導があると良いと思いました。(昨年グループラインで問題があったようです)
⇒ＳＮＳ学校ルール　家庭ルールがあります。ＳＮＳに関してはご家庭と連携して今後も取り組んでいきたいと思っております。
【学習に関すること】
・テストについてです。子供達がもう分かったという状態にしたうえでテストを受けてもらうべきです。まだ理解しない状態でテストを受けてもらっても、できない状態ですので、無理に決まっていると思います。テストは理解したかどうか再確認する場面ですが、満点をとっている状態が望ましいです。子供達の自己自信にもつながります。子供が確実に理解し成長していることが学校や各家庭の喜びの源ではないかと思います。
⇒全ての児童が理解できることを目指して補習なども行いテストを実施しています。国で決められた授業時数の中で年間を通して決まった内容を実施する必要があり、計画した以上の授業時間を多くは費やせません。個別最適化の学習でカバーできるよう今後も授業改善を行っていきます。
・育てたお米は食べるなり食べる状態にする方法など、最後までやってほしかった。(バケツに入れて持ってこられても…)
⇒改善を図ります。
・体育の授業のときに台上前転をしたようですが、使用した跳び箱が幼児用の跳び箱で、幅(奥行き)が足りずに落ちてしまって怖かったようです。娘の話によると他のお子さんもたくさん落ちてしまっていたようで、コナミの体操のコーチにも相談してみましたが、口を揃えて幼児用の跳び箱で台上前転をするのは危ないということでした。学校の体育館には、児童用の跳び箱があるはずなので、怪我防止のためにも台上前転は児童用の跳び箱を使用した方が安全だと思います。よかったらご検討ください。
⇒幼児用の跳び箱については、使用方法を限定し、安全性に配慮していきます。

【宿題に関すること】
・宿題で出るプリントの答えを、チームズに載せて欲しいです。授業で習った事と、親世代で習ったやり方や考え方が違うこともあるので。
⇒ご家庭で答え合わせや分からないことを教えていただいていることに感謝いたします。
宿題の答えを載せることで、それに頼ってしまう児童もいます。ご家庭で教えてくださる中で、答え合わせで不安を感じた時には、担任に聞くように話してくださると助かります。よろしくお願いいたします。

【tetoruに関すること】
・手紙を全部テトルにしてください。紙の配布が多く、資源も無駄だし読む時間もありません。スマホだったら通勤の空き時間などに確認できるので、テトル配信をお願いします。
・プリント類がPDFでデータで配信されると助かります
(親子間の問題でもありますが、プリント未提出だったりなくすことがしょっちゅうあり、困り事になっています。)
⇒tetoru配信を今後増やしていきます。その中で、課題等を見付け、次につなげていきます。

【あいさつに関すること】
・旗持ちをしていると、挨拶がほとんど返ってきません。虚しい気持ちになります。おはようございますと皆に返事してもらえたら、旗持ちももっと楽しくなるかなと思います。
・挨拶の項目もあったので意見を出させていただきますと、旗持ちをしていると挨拶がほぼ返って来ないです。横目でちらりとこっちを見て静かに前を通っていく子供たち。校帽をかぶっていない上級生など。挨拶をされたら挨拶を返す、ぜひもっと子供たちへ呼びかけてほしいです。
⇒学校では、あいさつ隊など取組を行います。子供たちがあいさつは気持ちが良いと思える活動を今後も考えていきたいと思います。また、あいさつに関しては、ご家庭と連携させていただくことも必要だと考えています。今後、ご家庭と一緒にどんなことができるか考えていきたいです。

【学校環境に関すること】
・展覧会の際に階段で下の子が突然、「ばっちいねぇ」と言い出し…ふと下を見ると、綿埃がたくさんありました。
女子トイレの扉を閉めた内側も同様です。毎日は大変ですが、行事の前には清掃のチェックをお願いしたいです。
⇒改善します。

【写真販売に関すること】
・早速ですが、今年度は学年行事の写真販売がなくなり残念でした。確かに、様々なことを考えると今の時代にはあまり合ってないのかもしれませんが、成長著しい子供の学校生活の一場面が見られるのはとても嬉しく思っておりました。私個人的には、保護者が見ることが出来ない郊外学習の写真を復活していただけたらと思いお伝えさせていただきました。写真販売の業者は色々とありますが、今までのところが難しければ別のところに変えるなどすることはなかなか出来ないものなのでしょうか？諸事情が分からず勝手なことを申し上げて申し訳ございませんが、ご検討いただけたら幸いです。よろしくお願いします。
⇒児童数、それに関する販売数などの関係で、写真販売が難しい状況です。

【大谷選手寄贈グローブに関すること】
・体育などで大谷くんのグローブをみんなが使えるようにして欲しい。(使っていいと言われても自分から使えない子も中にはいるため)
⇒体育の授業ではグローブの数や指導内容の関係上使用する状況ではありません。休み時間等に、より使いやすくなるように声を掛けていきます。
