おはなし届け隊
代表 溝井花代子
令和４年度「おはなし届け隊」活動および募集について
「おはなし届け隊」は、読み聞かせを通じて子どもたちに楽しい時間を過ごしてもらうことを目的としたボランティア活動です。今年度の活動や募集については次の通りです。
１.　活動日時（予定）
昼読書時間　１３時１０分〜１３時２５分（１５分間）
２・４・６学年　  5/２６　7/14　10/13　2/15　2/9
１・３・５学年　　6/16　9/２８　11/1０　1/26　3/9 
２.　読み聞かせに使用する本について
　　今年度まだ読んでいないもの、学校で読むのにふさわしい内容のもの、時間内に読める量（複数冊も可）であれば、自由に選んでいただけます（紙芝居も可）。過去に読んだ本はそれぞれ「ブックリスト」として、学校ＨＰに掲載されていますのでご覧ください。
３.　学年担当者について
本活動をより円滑に行うため、学年担当者を配置しています。担当者につきましては、担任の先生または副校長先生にお問い合わせください。学年担当者はボランティアと連絡を取り、各月の読み聞かせ担当者の調整・決定・報告を行います。
４.　欠席連絡と活動中止について
読み聞かせ担当者が欠席する場合は、その担当者が担当のクラスの先生へ直接連絡をします。開始時間を過ぎても担当者が来ない場合は、担任の先生による読み聞かせを開始します。
天候不順、感染症対策等で休校や学級閉鎖等の措置が取られた場合、読み聞かせ活動は中止となります。その場合、学校より一斉メールが配信されますので、活動中止の連絡はいたしません。
５.　ボランティアの募集について
ボランティアは常時募集しています。活動日に読み聞かせの様子を見学することもできます（事前連絡要）。読み聞かせの方法や本の選び方などに不安のある方はご相談ください。
本活動へのお問い合わせは、担任の先生または副校長先生を通して、学年担当者までご連絡ください。子供たちに読み聞かせの時間を楽しみにしてもらえるような活動をこれからも続けていきたいと思いますので、多くの方のご参加をお待ちしています。
問い合わせ先　skasais@edogawaku.ed.jp
件名「おはなし届け隊」
副校長　近藤雅穂
